
Poznávací zájezd do Anglie, 26. – 30. 5. 2025 

 

Cestou do Anglie jsme jeli autobusem a projeli jsme napříč Českou republikou, Německem, 

Nizozemskem, Belgií až do Francie do přístavního města Dunkirk. Tam jsme se nalodili na 

trajekt, kterým jsme přejeli až do anglického Doveru. Odtud jsme směřovali do Brightonu, ve 

kterém jsme přespávali v hostelu A&O Brighton beach.  

V Brightonu nás zároveň čekal první den v Anglii. Tam jsme navštívili Sea life center, které je 

nejstarším akváriem na světě. Poté jsme vyjeli na věž i360 do výšky 162 metrů nad mořem. 

Odkud jsme měli překrásný výhled na celé město Brighton a průliv La Manche.  

Další den hned po snídani jsme vyrazili do univerzitního města Oxford. V Oxfordu jsme viděli 

známou budovu čítárny pro studenty oxfordské univerzity. Mimo další známe budovy jsme 

zavítali do muzea, kde byla vystavená tabule, na kterou psal sám Albert Einstein.  Po cestě zpět 

do Brightonu jsme se zastavili na známém paláci Hampton Court palace na kterém jsme 

procházeli obytné místnosti známých anglických panovníků a velké zahrady.  Po náročném dni 

jsme se vrátili do hostelu a čekal nás den poslední, a ještě náročnější, ale plný hezkých 

londýnských památek.  

V Londýně jsme den začali na Greenwichi, kde se nachází nultý poledník. Potom jsme došli na 

loď a po Temži jsme se dostali až do centra Londýna k London Eye a známé věži Elizabeth Tower, 

ve které se nachází zvon Big Ben.  Kolem Westminsterského opatství jsme došli 

k Buckinghamskému paláci, který je hlavním sídlem britské královské rodiny. Od Buckinghamu 

jsme přes trafalgarské náměstí došli na Piccadilly Circus a pokračovali na Leicester Square, na 

kterém jsme měli možnost si nakoupit suvenýry a věci na cestu zpět. Na 15:30 jsme měli 

zarezervovaný vstup na hrad Tower of London, na který jsme dojeli vlakem a přešli po Tower 

Bridge přes Temži až k hradu. Tower of London byl dříve věznice a pevnost, dnes jsou v něm 

uschované korunovační klenoty anglických králů, na které jsme měli možnost se podívat a 

opravdu stály za to. Od Toweru jsme dojeli lodí zpět na Greenwich kde na nás čekal autobus a 

my vyrazili na trajekt z Doveru do Dunkirku a potom stejnou trasou domů. 

Domů jsme přijeli plní zážitků a vzpomínek. Velmi jsme si to užili a doufáme, že příští ročníky 

budou mít tu samou možnost se podívat se školou do Anglie. 

 

                                                                                                         Matěj Šístek, 9.B 

Děkujeme deváťákům za příjemně strávený a bezproblémový zájezd. Byli jste skvělí! 

                                                                                                     Mgr. Barbora Nebojsová 

                                                                                                     Mgr. Jana Semelová 

 

… fotky si můžete prohlédnout v galerii 😎 


